



A股近期跌幅明显超过H股

A股对H股平均溢价下降,中国平安仅5.8%

◎本报记者 王丽娜

虽然近期两地市场均遭受了各种不同的压力而显著回调,但是A股回调的力度明显超过港股,使得A股对H股平均溢价明显下降。

据统计,自3月11日以来,H股指数由12589点跌至昨日的11727点,期间累积下滑6.8%,恒生指数期间累积跌幅仅为2.3%,而上证综合指数则由4165点一路下挫至昨日的3630点,跌幅达到12.8%。据统计,以昨日的收盘价计算,53只A+H股的平均A/H股溢价率为175%,与本报在1月11日统计的AH评级溢价率188%相比,价差明显缩窄。

与3月11日的数据相比,金融与

石油石化类股份的平均溢价大幅下降。中国平安的A/H股溢价由20%缩减至5.8%,为53只A+H股中溢价率最小的股票。中国人寿的A/H股溢价由36%缩减至16%,交通银行由37%缩减至26%,工商银行A/H股溢价由32%缩减至21.5%,建设银行和中国银行的A/H股溢价也分别由46%及89%缩减至38%及70%。

由于两地市场对石油石化股的态度存在分歧,近期该类股份两地走势背道而驰,中资石油石化H股的大幅飙升也使得该类股份的A/H股溢价大幅缩窄。中石化的A/H股溢价由3月中旬的121%缩窄至昨日的108%,中石油由于A股屡创新低,其A/H股溢价由129%缩窄至114%。

券商:不会出现大面积AH股价倒挂

◎本报记者 张雪

周二,中国平安AH股价眼看就要倒挂,引起了市场的关注。对此,部分券商研究所的分析师认为,这是A股大幅下跌的必然结果。但是,中国平安只是个案,AH股价倒挂不会成为趋势。

上海证券策略分析师屠骏认为,随着昨天恒生、国金指数的报复性反弹,反映A、H股比价关系的恒生AH股溢价指数在213点见顶后,创出了近期161点的低点。由此可见,随着近期A股大幅下跌,A、H股的比价处于不断走低过程中,中国平安AH股价格将倒挂是这种趋势的必然结果。屠骏指出,

目前53家A、H股的溢价率的低端,主要分布在金融行业中,除了中国平安,中国人寿和工商银行A、H股的溢价率也已经下跌到10%左右。此外,近期先A后H股发行的中国中铁以及中国铁建A、H股的溢价率也在10%以下。

另一部分券商则认为,中国平安之AH股价格接近问题比较特殊,将来不可能出现大面积倒挂现象。比如,海通证券研究所分析师陈久红认为,再融资事件以及31亿限售流通股的上市后的套现行为,是造成中国平安A股股价连续杀跌的主要原因,但撇开再融资问题,中国平安的A股股价已经非常接近其价值了。

海通证券陈久红指出,倒挂不会成为一种趋势,就算中国平安A股股价真的超过H股了,那也只是个案。她解释,通常在国际市场,对于同一家公司,本土交易是要比离岸交易的价格高5%-10%的。因此,在两个市场不被完全打通的情况下,A股还是应该比H股股价高。陈久红表示,全球都是这样的情况,只不过此前部分公司A股股价高得太离谱了,所以才会出现价值回归的过程。

从中期来看,上海证券屠骏认为,A、H股的溢价率不断走低的趋势,有助于国内QDII基金与国际热钱回流A股,或许将对A股提供资金全面的支持。

辽宁证监局部署2008年工作

◎本报记者 吴光军

昨日,辽宁证监局在沈阳召开了辖区证券期货监管工作会议。会议回顾总结了去年辖区市场的运行情况,深入分析了辖区市场发展面临的形势,确定了今年监管工作的基本思路,安排部署了今年的监管工作。

会议确定了2008年辖区证券期货监管工作的基本思路和工作任务:深入贯彻落实科学发展观,强化风险防范,推进规范运作,切实保护投资者合法权益,促进辖区资本市场健康发展,促进辽宁老工业基地的振兴。重点要抓好四项工作,一是继续推进上市公司规范运作和持续发展,加快上市公司整体质量的提高;二是积极促进证券经营机构规范发展,增强综合竞争能力;三是继续强化期货经营机构基础建设,提高公司核心竞争力;四是深化投资者教育,保障技术安全,提升中介机构服务质量。

贵州证监局部署2008年工作

◎本报记者 高一

日前,贵州证监局召开2008年全省证券期货监管工作会议,对2007年工作进行总结,对2008年重点工作做出了部署。来自省内上市公司、拟上市公司以及券商、会计师、律师等中介机构的100余位代表参会,并就推动IPO、再融资、提高规范运作以及发挥行业自律作用等重点问题进行了分组讨论。

贵州证监局局长黎运兴在讲话中指出,2008年要努力提高直接融资比重,增强证券期货行业整体实力,强化市场监管和风险防范。重点做好的工作包括:对拟上市公司着力培育后备资源,积极推动上市;对上市公司要督促规范运作、推动再融资,实现做优做强;对证券公司、期货公司要强化基础性制度的落实;在日常工作中,监管部门自身要加强建设,提高监管服务水平,强化稽查执法力度,严厉打非证券活动。

深交所:谨防五粮认沽最后交易日炒作

◎本报记者 黄金滔

今日是五粮认沽权证和五粮认购权证的最后交易日,简称将分别改为“Z五粮YGP”和“Z五粮YGC”。深交所昨日发出通知,郑重提示五粮认沽权证最后交易日的交易和持有风险,要求各会员单位做好五粮认沽权证的行权工作。

《通知》要求各会员单位要采取切实措施,加强五粮认沽权证最后交易日的风险监控和警示,多渠道、多途径、多方式向广大客户警示该权证的交易和持有风险,加强对客户交易该认沽权证的实时监控,对客户买入行为特别是从未交易过权证客户的买入行为及时提醒和警示,并加强对客户交易行为的规范和管理,及时警示和制止导

致权证价格严重异常波动的行为。

3月27日至4月2日,为上述两只到期权证的行权日。《通知》要求各会员单位要切实做好权证行权准备工作。

由于五粮认购为深度价内权证,投资者如未行权将遭受重大损失。《通知》要求各会员单位应当通过各种灵活有效的方式引导、提醒权证持有人及时参与行权,要重点加强与上市后

从未换手的客户的联络与沟通,做好行权的规则解释及风险提示工作,原则上应通知至每位权证持有人本人,敦促其积极行权。

据了解,截至3月20日,五粮认购权证上市后从未换手的数量为369万份,涉及帐户约3600户。

由于五粮认沽为深度价外权证,《通知》要求各会员对前来咨询行权

的客户要充分揭示行权带来的风险,防止客户对五粮认沽权证行权所造成不必要的利益损失。

深交所今日发布《关于“Z五粮YGP”权证最后交易日的风险提示》,提醒广大投资者尤其是中小投资者,今日收市后,投资者持有五粮认沽权证的价值为0,参与今日交易将可能遭受重大损失。

伊利·北京2008年奥运会
唯一指定乳制品

我的美丽 优品嘉人

- 美丽无负担——低脂50%
优品嘉人,脂肪含量降低50%。口感更清爽,身体更轻松,美丽无负担,享受全新感觉。
- 奇妙美肤能量——NOC 胶原蛋白
优品嘉人,特别添加NOC 胶原蛋白,超小分子,更易吸收。
- 养颜新元素——Fru-oli焕颜因子
优品嘉人,含有Fru-oli焕颜因子,令肌肤焕发健康的光彩。

大S美丽推荐
保持年轻!

感谢 NOC 胶原蛋白